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Ο Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων Νικήτας τέλεσε 43 
βαπτίσεις ενηλίκων
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Στις 27 Απριλίου 2024, Σάββατο του Λαζάρου, στην 
Ελληνορθόδοξη Εκκλησία των Δώδεκα Αποστόλων στο 
Hertfordshire, τελέστηκε η βάπτιση 43 ατόμων, που 
προσήλθαν στην Ορθοδοξία, από τον Σεβασμιώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας κ. Νικήτα.

Ο Αρχιεπίσκοπος κ. Νικήτας τέλεσε το μυστήριο του Βαπτίσματος 
συμπαραστατούμενος από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Κλαυδιοπόλεως κ. Ιάκωβο 
και από Κληρικούς της Αρχιεπισκοπής.
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Οι νεοφώτιστοι παρακολούθησαν με επιτυχία την Συνεδρία «Ανακαλύψτε την 
Ορθοδοξία», με υπεύθυνο τον Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη κ. Νήφωνα Τσιμαλή, 
Πρωτοσύγκελλο της Ι. Αρχιεπισκοπής, που γινόταν κάθε εβδομάδα για 9 μήνες.

Οι νεοφώτιστοι Ορθόδοξοι Χριστιανοί προέρχονται από διάφορες εθνικότητες, 
συμπεριλαμβανομένου του Ηνωμένου Βασιλείου, της Κύπρου, της Βουλγαρίας, της 
Ελλάδας, της Αφρικής, άλλων χωρών της Κοινοπολιτείας, της Ευρώπης και της 
Ασίας.

Μέχρι σήμερα, το πρόγραμμα “Discover Orthodoxy” έχει υποδεχθεί 
περισσότερους από 260 προσήλυτους, σε μόλις τεσσεράμισι χρόνια. Μετά την 
Ακολουθία του Αγίου Βαπτίσματος και του Χρίσματος, οι νεοφώτιστοι πήγαν 
λαμπαδηφόροι στον Ναό για να συμμετάσχουν στη Θεία Λειτουργία, κατά την 
οποία έλαβαν για πρώτη φορά την Θεία Κοινωνία.



Στο τέλος της Θ. Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος κ. Νικήτας, απένειμε στον π. 
Νικόδημο Αγγελή το οφφίκιο του πρωτοπρεσβυτέρου τιμώντας, έτσι, την 
προσφορά του στην Εκκλησία. Ο Αρχιεπίσκοπος ευχαρίστησε επίσης τον κλήρο της 
ενορίας, τον Πρωτοπρεσβύτερο π. Ιωσήφ Παλιούρα και τον π. Δημητριάνο Μελέκη, 
για τη φιλοξενία και την ευγενική βοήθειά τους.

Στο τέλος της Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Νικήτας προσέφερε 
μια εικόνα των Αγίων Δώδεκα Αποστόλων σε κάθε έναν από τους νεοφώτιστους 
Ορθοδόξους Χριστιανούς, εις ανάμνηση της ιδιαίτερης ημέρας.

Ακολούθησε σαρακοστιανή δεξίωση που παρέθεσε ο Άρχων Λούης Λοΐζου, 
Πρόεδρος της Κοινότητας, προς τιμήν των νεοφώτιστων, των οικογενειών και της 
κοινότητας.


























